

Požega

PRVI FESTIVAL NA SUSRETU PRIJATELJA MALOGA ISUSA



U subotu 10. travnja 2010. u svetištu Gospe Voćinske u Požeškoj biskupiji, pod motom »Sluga Božji Stadler – apostol Isusa Krista«, održan je XIII. po redu susret Prijatelja Maloga Isusa. Organizator susreta bile su redovnice služavke Maloga Isusa Provincije Bezgrješnog Začeca Blažene Djevice Marije iz Sarajeva.

Susret je započeo svečanim euharistijskim slavljem, koje je predvodio, uz koncelebraciju desetak svećenika, postulator kauze za proglašenje blaženim sluga Božjega Josipa Stadlera i dekan Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Sarajevu prof. dr. Pavo Jurišić.

Nakon misnog slavlja i tjelesne okrepes uslijedio je rekreativni program – prvi festival u čast Maloga Isusa (Festival Prijatelja Maloga Isusa), što je bila novost ovogodišnjeg susreta. Otvarajući prvi festival brojnoj publici i izvođačima glazbenog programa obratila se prvo s. Marija-Ana Kustura, vrhovna glavarica Družbe služavki Maloga Isusa, a potom provincijalna glavarica sarajevske provincije s. Ma-

rina Piljić. Nakon njihova pozdrava redali su se izvođači glazbenog programa. Bili su to sastavi i grupe iz više župa u kojima djeluju služavke Maloga Isusa: Gromiljak, Maglaj, Neum, Prozor, Vareš, Vitez, Voćin, a pridružili su im se i izvođači iz Oprisavaca i Svilaja. Posebno dirljivo bilo je pratiti nastup djece iz Stadlerova dječjeg doma »Egipat« u Sarajevu, koji su se predstavili svojim mandolinskim sastavom, pod vodstvom prof. don Nike Luburića, profesora crkvene glazbe na Katoličkome bogoslovnom fakultetu u Sarajevu. Svi sudionici festivala, pojedinačno, bili su ispraćeni s pozornice zaslužnim, burnim pljeskom dupkom pune dvorane. Bio je to »najveći do danas glazbeni događaj u Voćinu«, prokomentirao je netko iz publike.

Na kraju festivala nagrađeni su najbolji stihovi i glazba prema odluci stručnog žirija, koji su sačinjavali fra Slavko Topić i don Niko Luburić. Još je uz riječi zahvale svima provincijalna glavarica s. Marina Piljić najavila sljedeći susret Prijatelja Maloga Isusa idu-

će godine u Odžaku. Prijatelji Maloga Isusa djeluju u župama u kojima su prisutne služavke Maloga Isusa, družbe koju je 1890. utemeljio prvi vrhbosanski nadbiskup dr. Josip Stadler.

Voćinska župa, koja se spominje još davne 1334., teško je stradala u Domovinskom ratu, kada je srušena i župna crkva, koja se ubraja u najstarije i najveće u Slavoniji. Gradnja nove traje desetak godina, a prema riječima župnika Mladena Štivina njezino se dovršenje očekuje krajem ove godine. Gospu Voćinsku vjernici časte kao Majku od Utočišta. Služavke Maloga Isusa ondje djeluju 16 godina. Rade u školskom vjeronauku i katehezi, a vrlo su zauzete i u animiranju prijatelja Maloga Isusa, koji se rado odazivaju u akcije pomoći potrebnima. »Najčešće je to pomoć bolesnoj i napuštenoj djeci, starima i nemoćnima, ali i briga za razne misijske postaje u Africi«, kazala nam je provincijalna glavarica s. Marina Piljić.

Niko Luburić